

Dr. Rolf Siedler – Bronnenhaus 2 – 73434 Aalen

Liebe Freundinnen und Freunde,

wie ihr / Sie mitbekommen habt, kandidiere ich für das Amt des Oberbürgermeisters in Aalen. Am 12. April habe ich meine Bewerbung abgegeben, die offizielle Vorstellung der Kandidaten wird am 24.06. in der Stadthalle sein, die Wahl findet am 07.07. statt, die Nachwahl am 21.07.

Viele kennen und schätzen mein Engagement auf unterschiedlichen Ebenen. Gelegenheit zu einem vertiefenden Austausch über meine Vorstellungen wird es bei den kommenden Wahlveranstaltungen reichlich geben.

Weitere Informationen befinden sich auf meiner Homepage www.rolfsiedler.de Ich brauche jedenfalls eine Menge Leute aus allen Bevölkerungsgruppen, die meine Kandidatur mit ihrer Unterschrift unterstützen. Ich freue mich über Deine / Ihre Unterstützung!

Herzlicher Gruß

Rolf Siedler

Ich / Wir unterstützen die Kandidatur von **Dr. Rolf Siedler** für das Amt des Oberbürgermeisters in Aalen. Ich / Wir willigen ein, dass mein Name / unsere Namen und Angaben unter der Rubrik "UnterstützerInnen" ohne weiteren Text auf der Homepage* und eventuell in Anzeigen veröffentlicht werden. Ich / Wir können meine / unsere Unterstützung jederzeit widerrufen.

*Für die Homepage, auf der Seite UnterstützerInnen, könnt ihr / können Sie gerne auch einen kurzen Kommentar schreiben. Z. B. "Name, Bürger in Aalen, ich wähle Rolf Siedler, weil …" oder: "Name, Landwirt in Wallerstein, ich unterstütze Rolf Siedler weil …"

Name	Vorname / Titel	Datum / Unterschrift	Anschrift/ Mail
Ich habe Interesse, Informationen zu erhalten: Ich bin bereit, in der Wählerinitiative mitzuarbeiten:			

Bitte zurück an oben stehende Adresse oder per mail an: aalen@rolfsiedler.de HERZLICHEN DANK!